

## Виктор Круглов нашел генерального спонсора для женской сборной России по хоккею с мячом

Председатель областного Законодательного собрания Виктор Круглов в третий раз за последние полгода встретился с хоккеистками иркутского «Рекорда», составляющими костяк национальной сборной России по хоккею с мячом, сообщает пресс-служба Законодательного собрания Иркутской области.

На этот раз поводом для встречи явилось подписание договора, в соответствии с которым генеральным спонсором женской сборной России по хоккею с мячом становится компания «Саянскхимпласт». Саянские химики ежегодно в бюджет национальной команды будут перечислять 5 млн. рублей. Договор своими подписями скрепили генеральный директор компании «Саянскхимпласта» Николай Мельник и президент областной федерации по хоккею с мячом Владимир Матиенко.

Вопрос о генеральном спонсоре команды был поднят на встрече Виктора Круглова с иркутскими хоккеистками после возвращения из Швеции, где на чемпионате мира ими были завоеваны серебряные медали. Встреча состоялась в канун 8 Марта. На ней состоялся разговор по широкому кругу проблем, связанных с поддержкой спортивной школы «Рекорд» и развитием детского и юношеского хоккея. Виктор Круглов заверил, что очередным шагом в поддержке женского хоккея станет решение вопроса с генеральным спонсором национальной команды. На это ушло, как и было обещано, два месяца. И вот Саянскхимпласт взял на себя ответственную миссию, что горячо было встречено хоккеистками, руководством команды и спортивной общественностью.

«С появлением генерального спонсора, - отметил Виктор Круглов, - улучшится финансирование команды, появится возможность для укрепления материальной базы юношеской спортшколы и стадиона «Рекорд» - центра российского женского хоккея с мячом. Это обязательно повлияет на спортивные результаты и позволит иркутянкам добиться желанной цели - золотых медалей чемпионата мира, о чём мы все мечтаем».

Виктор Круглов напомнил, что на предыдущей встрече поднимались и другие проблемы развития в Приангарье хоккея с мячом. По его мнению, все предложения должны составить программу конкретных действий по развитию в нашем регионе детского и женского хоккея, а законодатели будут содействовать ее реализации. В подготовке программы нужна коллективная инициатива – и областного агентства по физкультуре и спорту, и областной федерации хоккея с мячом. С ее подготовкой следует поспешить, считает председатель ЗС.

Автор: Артур Скальский © Парламентский вестник Приангарья СПОРТ, ИРКУТСК 2310 02.06.2008, 17:48  
🕒 341

URL: <https://babr24.com/?ADE=45975> Bytes: 2349 / 2349 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:  
[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

**НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:**

Телеграм: @babr24\_link\_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

**ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

**КОНТАКТЫ**

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24\_link\_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24\_link\_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24\_link\_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24\_link\_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24\_link\_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

**ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot\_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

**СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)